I'épupa pn-KaTeELOVVO PHEVOL YPAPNHATOS

Mia axun e tov un-xarevfovouecvov cuvektikov ypapnuotog G = (V, E) ovoudleton
vépvpo. 1ov G, 6ty oAnBevel pia amd TIG TAPUKAT® 100dDVaueS GLVONKEG:
A Toypaonuoa G-—e = (V, E—{e}) dev eivan cuvektiko.

B Yrdpyovv kopveéc x, y tov G dote: M okun e va epeavifeton
o€ k@Oe dwadpoun tov G oL €xeL dkpa TIG X, Y .

r Agv vrépyel koxioc tov G OmoL va epavieTon 1 aKuU €.
H oxunq e ={u, v} e&ivor 1o povadiko povormdr ue axpo. U, V .
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EPQTHMA 1 EmPefordote 6t Av 1 akun € givar yéQupa TOL GUVEKTIKOV

ypaonuotoc G, 1o ypdonua G —e Ba £xel wovo 000 GOVEKTIKES TVVIOTOTES.

Levikn pop@1 cvvektikov ypapnuatos G pe yépupo €

H1, H2 ocvvekuxa, Eéva uetald tovg

e wovaokny axkun tov G mov cvvoéel o H1 , H2

H1 H2
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H1, H2 civan o ovvektikég ovviorwoes tov G — €

Otov X e H1, y e H2: 5 oxun e Ba supavieton
o€ ka0 o1aopoun mov ovvoéel Tic X, Y .

EPQTHMA 2 'Eotow H1, H2 &éva peta&d tovg GUVEKTIKE YPOPTLLOTOL.
Yvvoéovue ta H1, H2 pe pio uovo oxpuqy e ={u, v}, 6mov ue Hl, ve H2.

EAéyEte 6t to ypaonua G =H1 UH2 U {{u, v} } 0o eivau cuvektiko,
Kot 6tLm okun € Ba etvon yépupa tov G .

EPQTHMA 3 ‘Eoto G évaovuvektiko ypaenua, € uiayépupatov G,
kor H1, H2 oiovvexktikéc ouviotdoegtov G—€.

o EmPepourdote 6t1: av X e H1, y € H2 , noxun e Oa gppaviCeton
o€ KAOE O100pOUT] TOV CUVOEEL TIG X, V.

i EmiPepardote 611 01 yépovpec tov G Ba givan: ot yépupeg tov H1 , H2
KO 1) OKUN € .



Koppiko onpeio pn-kotevdovopevou ypa@patog

Mio xopven U tov un-katcvBovousvov ovvektikov ypapnuotoc G = (V, E)
ovopdleton koufixo onueio tov G, 6tav oAndevel pia amd TIG TAPUKAT® 160000VauES
ovvOnKeG:

A Toypaonua G-u=(V-{u}, E-{e]| nokune mapoornintetomv u })
dev elvol GLVEKTIKO.

B Yrapyovv kopveég x, y tov G, ®ote: 1 kopven U gppavileton
o€ k0B dadpour) Tov G OV GUVOEEL TIC X, Y .

r Yndpyovv 600 axkpéc tov G pe dkpo v U TETOLEG DOTE:
dev vrapyel koxiog tov G Omov va epeavifovtol Kot ot V0 OVTEG OKUES.
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EPQTHMA 4

Bpeite 11g yépupeg kan ta ko ik onueio 6To TOPOKAT® YPOPTLLOL.

EPQTHMA 5

EmiPefoarmdote 6T1: 10 Akpo piog yEQLPOS VOGS GUVEKTIKOD YPOPTLLOTOG
Oa eivan KopuPkd onueio, av kar uovo av o PaBpdg Tov ivorl TovAdyoTov 2.

Bpeite éva ocuvekTikd ypaenua mov va, £xeL YEQupo Kol va unv £xel kouPiko onpueio.
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EPQTHMA 6 Bpeite éva ovvektiko ypdonua G pe éva kopuPikd onpeio a omov:
KéOe axun pe dkpo T0 a vo TEPLEYETOL € KAmolo KOk o tov G .
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EPQTHMA 7  'Evo cvvektiko ypaonuo G €yet pio kopven a fabuod 2 ,
OV TEPIEYETOL O KAmolo KOkAo. EAEYETe O0TL TO @ dev umopel va etvar kouPukcod
onueio tov G.

L'evikn po p@1] ovvekTikov ypoenuotos G pe kopfuké U :

Hl1...Hm, m2>2, cvvextikd ko EEva peta&d Toug

H1 ... Hm ot cvvektikéc cuviotdoeg tov G — U

Otav x e Hj, ye HK,k#]: nkopvoen u Oa supovilera
o€ kol oroopoun too G wov ovvoger Tic X, Y .

Mo xabe axpég {w, u},{u,z} 6mov we Hj, ze Hk , k=j:
dev vdpyel koxioc oo G 6mov va epeovifovral Kot ot SVO AVTES UKLLEC.

EPQTHMA 8 EmPePoardote 011 1 kOpLPY] U TOL GLVEKTIKOV Ypapnuatog G
etvon kouPkd onueio av ko uovo ay .

[No kdbe axpn {a, u} tov G, vapyetl kémola akuny {u, b}

MOOTE VO UMV LITAPYEL KOKAOG OTTOV VoL ERLPavilovTon Ot OKUES

{a,u}, {u,Db}.



EPQTHMA 9

‘Eotow G éva cuvektikd ypapnuo pe £vo KopPucod onueio U, ko X, Y, Z KOpueEg

tov G mov Kafe pio avnKel G€ SAPOPETIKY) GLVEKTIKN cuvictwcd tov G — U .
EmBeporvote 611 :

o Agv vrapyel KOkAog tov G oL va TEPIEYEL TIG KOPLPES X, Y .

S Agev vrapyel povormdrti tov G oL va TEPIEYEL TIC KOPLPES X, Y, Z .
EPQTHMA 10

o Bpeite éva cuvektikd ypaonua G pe éva puovaoixo kouPikd onueio a

®ote pio 6VVEKTIKT cvvicTwod Tov G —a va €yet kouPikod onueio.
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S ‘Eotow G évacvuvektiko ypdonuo, U €va KopuPuo onueiotov G,

kor H1... Hm 01 cvvektikéc cuviotwoegton G—U.

Etvon cooto 011 To KopPucd onueioc tov G Ba eivar: to KopPucd onueio
tov H1 ... Hm ko n xopvepn U ;

EPQTHMA 11
‘Ecto G éva dxvrio pn-katevbovopevo ypaonua. EmPePourmote 01t :
o Kabe axpn tov G eivon yépupa.

S Kabe kopveny tov G pe Babuod peyorvtepo amd 1 eivon kouPikd onpeio.



